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		Este lunes, se realizó la Sesión Ordinaria n.º3[image: ][image: ]Se aprobó una ordenanza fundamental para agilizar y desburocratizar las habilitaciones comerciales[image: ][image: ]La semana comenzó con la Sesión Ordinaria n.°3, en el recinto del Concejo Deliberante de Guaymallén. Como corresponde a esta instancia, se leyeron los asuntos entrados a la fecha, que se remitieron para su estudio y evaluación a las comisiones correspondientes.[image: ][image: ]También, se llevó adelante el tratamiento sobre tablas de los órdenes 1 y 7, resultando aprobado el proyecto de ordenanza presentado por el bloque Cambia Mendoza. La iniciativa apunta a desburocratizar y agilizar la habilitación de los pequeños comercios del departamento, para que el proceso que llevaba seis meses pueda concretarse en una semana. Cumpliendo cinco requisitos, los comerciantes podrán acceder al análisis de la certificación de factibilidad y solicitar la apertura comercial con la documentación correspondiente. Ahora, el proyecto se enviará al Ejecutivo, que puede vetarlo o promulgarlo y publicarlo en el Boletín Oficial. Los interesados pueden conocer más sobre este tema en www.instagram.com/reel/C5gZdC3rNKj/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFlZA==[image: ][image: ]Por último, se mencionaron y votaron los despachos de comisiones por Secretaría.[image: ][image: ]Como parte del orden del día “Homenajes y asuntos varios”, el concejal Pedro Bastías pidió la palabra para agradecer a la Dirección de Salud del municipio que, mediante pedido de informe, se presentó en la comisión de Asuntos Varios, Salud, Cultura y Deporte para abordar la problemática del dengue y explicar cómo es el abordaje que se realiza en territorio.[image: ][image: ]Durante la sesión, estuvieron presentes los doce ediles departamentales: Verónica Cancela, Miqueas Burgoa, Jonathan Mazuela, Juana Allende, Ezequiel Genovese, Cristina Vargas, Matías Fernández y Florencia Triviño, de Cambia Mendoza; Sonia Sedano y Exequiel Morales, de La Unión Mendocina; Pedro Bastías, del Partido Verde; y José Pozzoli, del Frente de Todos.[image: ][image: ]Vale recordar que todas las sesiones del HCD pueden verse a través del canal de YouTube www.youtube.com/@cdguaymallen			
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		🏛 En la Sesión Ordinaria n.° 3, el Concejo Deliberante aprobó un proyecto de ordenanza para simplificar las habilitaciones comerciales en el departamento.[image: ][image: ]La iniciativa apunta a desburocratizar y agilizar el trámite de habilitación de pequeños comercios. Así, el proceso que llevaba seis meses, se concretará en una semana.[image: ][image: ]👉 Ahora, el proyecto se enviará al Ejecutivo, que puede vetarlo o promulgarlo y publicarlo en el Boletín Oficial.			
	... Ver másVer menos





	
		Video	


	
					Ver en Facebook
							
									·
								Compartir
				
											
							
							Compartir en Facebook
						
											
							
							Compartir en Twitter
						
											
							
							Compartir en LinkedIn
						
											
							
							Compartir por correo electrónico
						
									

			

			

	





	
	
					
				Concejo Deliberante Guaymallén
				 
			

			
 5 días atrás 

			

	
		[image: Concejo Deliberante Guaymallén]
	





	
		Homenaje por el Día del Veterano y de los Caídos en la Guerra de Malvinas[image: ][image: ]Este jueves, el HCD acompañó el acto homenaje a los veteranos y caídos en la guerra de Malvinas. El encuentro tuvo lugar en la remodelada plaza Carlos Pasetti del distrito Villa Nueva.[image: ][image: ]Durante la conmemoración, se entonaron las estrofas del Himno Nacional Argentino y de la Marcha de Malvinas junto a la banda de música del Liceo Militar General Espejo. También, se presentaron los abanderados y escoltas de las escuelas Dr. Dalmacio Vélez Sarsfield, Tito Laciar,  Almafuerte, Herminia Morales de Ramponi, UNICEF Argentina, Sagrada Familia y Murialdo. Finalmente, las autoridades presentes descubrieron una placa en honor a los combatientes del departamento, junto al tótem que lleva el nombre del espacio verde.[image: ][image: ]Participaron el intendente Ing. Marcos Calvente; Verónica Cancela, presidenta del Concejo Deliberante; y los concejales Florencia Triviño, Cristina Vargas, Juana Allende, Ezequiel Genovese, Jonathan Mazuela, Sonia Sedano, José Pozzoli y Pedro Bastías. También, el mayor Ricardo Arnaez (Comando Brigada Montaña 8 – Ejército Argentino), el comandante principal Oscar Mendoza (Gendarmería Nacional), suboficial mayor Alejandro Valdez (Encargado Delegación Naval Mendoza), el subcomisario Salvador Arpedoni (Policía Federal Argentina) y representantes de las asociaciones Ex Combatientes de Malvinas, Veteranos Unidos por Mendoza y Soldados VGM-BAN San Julián.[image: ][image: ]La remodelada plaza Carlos Pasetti[image: ][image: ]El municipio renovó integralmente este espacio verde de Guaymallén, para que las familias vecinas y visitantes disfruten de diversas actividades recreativas. Concretamente, está ubicada a la altura de las calles Quintana, Murialdo, Bufano y Alpatacal, pertenecientes al barrio Lucila de Bombal del distrito Villa Nueva.[image: ][image: ]La refuncionalización implicó la colocación de mesas y bancos, juegos infantiles y pista de salud con piso antimpacto, una cancha de tejo, sistema de riego por goteo, iluminación LED, skatepark, senderos internos y veredas perimetrales. A esto se sumó un nuevo depósito para el placero y un punto seguro con autonomía lumínica y energética, que se incorpora a los ya existentes en el departamento para contener a la comunidad frente a catástrofes naturales y situaciones de emergencia.			
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		🏛 Este lunes 08 de abril, a las 09:30 h, tendremos la sesión Ordinaria n.° 03/2024. [image: ][image: ]👉 La actividad, que se desarrollará en el recinto del HCD, puede seguirse en vivo por nuestro canal de YouTube. [image: ][image: ]ℹ️ A su vez, la información la encontrarás posteriormente en nuestra página web cdguaymallen.gob.ar			
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		🦟 Concientización sobre el dengue en el HCD[image: ][image: ]La Dirección de Salud del municipio fue convocada para abordar esta problemática. Transmisión, síntomas y recomendaciones para prevenirlo[image: ][image: ]Este miércoles, la comisión de Asuntos Varios, Cultura, Salud y Deporte trató el pedido de informe sobre acciones contra la enfermedad del dengue, solicitado por el concejal Pedro Bastías.[image: ][image: ]La doctora Cecilia Tamarit, directora de Salud, comenzó explicando la función de promoción de la salud y prevención de enfermedades que se realiza en el departamento de forma permanente desde hace ocho años. Así, dio paso al tema convocante de la jornada: el dengue. Este virus es transmitido por el mosquito «aedes aegypti», que es intradomiciliario. Por lo tanto, tomar conciencia, informarse, extremar los cuidados y cumplir con las recomendaciones son las claves para prevenirlo.[image: ][image: ]Vale mencionar que estuvo acompañada por Alexander Bordón, subdirector de Salud de Guaymallén; la veterinaria Cintia Ventura, jefa de Saneamiento Ambiental y Zoonosis ; y Gustavo Basáez, supervisor de Saneamiento Ambiental.[image: ][image: ]👉 ¿Cómo se transmite y cuáles son sus características?[image: ][image: ]El ciclo vital de la enfermedad en el ser humano comienza cuando una hembra «aedes aegypti» pica a una persona infectada por el virus. De esta forma, el insecto lo contrae y empieza a propagarlo al picar a otras personas. [image: ][image: ]Generalmente, son pequeños, de color blanquinegro, con rayas en el dorso y en las patas. Suelen tener hábitos diurnos y volar a baja altura.[image: ][image: ]Cuando se detecta un caso en Guaymallén, el municipio aborda la "manzana problema". Es decir, realiza un operativo en la casa donde se encuentra el positivo y en las ocho manzanas aledañas a esa vivienda. En dicha situación, es muy importante el comportamiento y compromiso social de la persona infectada: no sólo poner en aviso al vecino para que extreme aún más las medidas y se encuentre en alerta sino también protegerse para que no le pique un mosquito aedes y se inicie otra cadena de contagio a su alrededor.[image: ][image: ]⚠ Signos de alerta[image: ][image: ]Los síntomas más frecuentes son: fiebre alta; dolor de cabeza, de músculos y articulaciones; náuseas; vómitos y manchas en la piel. Ante la aparición de estos indicios, la persona no debe automedicarse sino consultar inmediatamente en el efector de salud más cercano.[image: ][image: ]🏡 Viviendas limpias y ordenadas para prevenir[image: ][image: ]Teniendo en cuenta que el mosquito transmisor del dengue habita en el interior de los domicilios, estas acciones son cruciales para impedir la formación de criaderos y la propagación del vector.[image: ][image: ]▪ Eliminar todos los elementos en desuso que posibiliten el almacenamiento de agua (baldes, botellas, cubiertas, floreros, cacharros, etc.).[image: ][image: ]▪Evitar los reservorios de agua limpia.[image: ]▪ Limpiar y desinfectar diariamente con lavandina los bebederos de animales.[image: ][image: ]▪ Limpiar patios, canaletas y desagües en los techos.[image: ][image: ]▪ No arrojar basura, residuos ni ningún otro tipo de material en cauces y acequias.[image: ][image: ]▪ Cubrir tanques de agua o tachos.[image: ][image: ]▪ Desmalezar y mantener corto el pasto.[image: ][image: ]▪ En caso de poseer piletas, realizar tratamientos en el agua con el uso de larvicidas.[image: ][image: ]▪ Colocar mallas mosquiteras en ventanas y aberturas.[image: ][image: ]▪ Mantener limpia la bandeja de drenaje ubicada detrás de la heladera. [image: ][image: ]▪ Revisar que no se formen larvas en los aparatos de aire acondicionado.[image: ][image: ]▪ Utilizar repelentes en las partes expuestas del cuerpo y reforzarlo, respetando las especificaciones de cada producto.[image: ][image: ]▪ Usar ropa clara, que cubra brazos, piernas y, en lo posible, tobillos.			
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            Esta mañana, el Concejo Deliberante participó de
            
	                
	            	                    [image: Esta mañana, el Concejo Deliberante participó del acto conmemorativo por el Día de la Memoria por la Verdad y la Justicia, en la explanada municipal.  Integrantes del Espacio Teatral de Guaymallén leyeron fragmentos de los textos “Nunca más” (CONADEP) y “Juraría que te vi” (Colectivo Memoria e Identidad-Grupo Pichona Moyano). Los testimonios en las voces de Doris Andreoni, @vilmalucero023 y @navarra.santiago estuvieron acompañados por la música en vivo de @javo_rodriguez2018. Durante el encuentro, también permaneció expuesta la muestra alusiva de la artista Iris Mabel Juárez.   Como cierre, se nombraron a todas las personas desaparecidas del departamento y se realizó un minuto de silencio en su memoria. . . . #cdguaymallén]
        
    



    
        
            🍇 Guaymallén, Capital del Vino Espumante.

Má
            
	                
	            	                    [image: 🍇 Guaymallén, Capital del Vino Espumante.  Más info en cdguaymallen.gob.ar . . . #paseodelasburbujas #cdguaymallén]
        
    



    
        
            🏛 Este jueves, el Concejo Deliberante de Guayma
            
	                
	            	                    [image: 🏛 Este jueves, el Concejo Deliberante de Guaymallén se reunió en el recinto para llevar a cabo la sesión Extraordinaria n.º 5, correspondiente al ciclo de sesiones 2023.  Durante el encuentro, se abordaron los asuntos entrados a la fecha. Estuvieron presentes los doce concejales: @veronica_soledad_cancela, @florenciatrivi, @miqueasn.burgoa, @mazuelajhon, @allendejuana, @ezegenovese84, @cristina.vargas.3990 y @mati_fernandez60, de Cambia Mendoza; @soniasedano67 y @exeteddymorales_, de La Unión Mendocina; @pedrobastiasconcejal, del Partido Verde; y @jpozzoli.mza, del Frente de Todos. . . . . #cdguaymallén]
        
    



    
        
            🎊 Carnaval en Guaymallén: una celebración a l
            
	                
	            	                    [image: 🎊 Carnaval en Guaymallén: una celebración a la tradición, a la cultura y a la historia, en un evento que nos remonta a esos sábados por la tarde donde las familias aguardaban ansiosas un sinfín de carrozas y comparsas en la calle Libertad.  Una postal colmada de máscaras coloridas y disfraces, que se recuperó en el año 2018 para consolidarla y promover el espíritu participativo de los artistas y de los vecinos.  Conocé más en 👉 cdguaymallen.gob.ar]
        
    



    
        
            Sesiones Especial n.°6 y Extraordinaria n.°4.

M
            
	                
	            	                    [image: Sesiones Especial n.°6 y Extraordinaria n.°4.  Más información sobre el HCD en cdguaymallen.gob.ar. . . . . #cdguaymallén]
        
    



    
        
            🏛 Este jueves 08 de febrero, tendremos a las 10
            
	                
	            	                    [image: 🏛 Este jueves 08 de febrero, tendremos a las 10:00 h la sesión Especial N°6 y a las 10:30 h la sesión Extraordinaria N°4, ambas pertenecientes al ciclo de sesiones 2023.   👉 La actividad, que se desarrollará en el recinto del HCD, puede seguirse en vivo por nuestro canal de YouTube.   ℹ️ A su vez, la información puede encontrarse posteriormente en www.cdguaymallen.gob.ar]
        
    



    
        
            🍇 El HCD acompañando "Sueños de Vendimia".
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	            	                    [image: 🍇 El HCD acompañando "Sueños de Vendimia".  Más información en 👉cdguaymallen.gob.ar . . . . #CDGuaymallén]
        
    



    
        
            🍇Guaymallén celebró “Sueños de Vendimia”
            	                    [image: 🍇Guaymallén celebró “Sueños de Vendimia” y el HCD estuvo presente en este homenaje al maestro Quino, nuestro vecino ilustre de San José y creador de la mundialmente conocida Mafalda.   👉 Durante la celebración, se realizó la bendición de los frutos, se presentó el grupo folclórico “Las Navarro” y se entregaron distinciones a la familia Quino y a los Cultores del Trabajo. También, se proclamaron las representantes departamentales 2024: Angelina Franco del distrito Dorrego fue elegida primera representante y Dana Quiroga de Corralitos fue electa segunda representante.   El cierre llegó con “Tengo que volverte a ver”, un homenaje a Charly García.]
        
    



    
        
            🏛 Este jueves 25 de enero, desde las 10:00 h, t
            	                    [image: 🏛 Este jueves 25 de enero, desde las 10:00 h, tendremos la sesión Extraordinaria N°03, perteneciente al ciclo de Sesiones 2023.  ➡️ La actividad desarrollada en el recinto del Concejo Deliberante puede seguirse en vivo por nuestro canal de YouTube.   ✅️ A su vez, la sesión completa se encontrará publicada, luego de concluir, en el sitio web cdguaymallen.gob.ar .]
        
    



    
        
            🗓 En el año 2014, el Concejo Deliberante decla
            	                    [image: 🗓 En el año 2014, el Concejo Deliberante declaró a Guaymallén como la Capital del Vino Espumante.  👉 En 2016, por iniciativa del Ejecutivo municipal, surgió Burbujas y sabores, un símbolo y homenaje al sector productivo del departamento.   🥂 Su éxito fue el disparador de otros eventos que se fueron incorporando a la agenda cultural y permitieron redescubrir y proyectar Guaymallén.  Luego de todo este camino recorrido entre burbujas y sabores, el último fin de semana, vivimos Burbujas de Vendimia, un sunset que abrió el calendario de actividades de Vendimia en la provincia.  ℹ️ Más info en cdguaymallen.gob.ar.]
        
    



    
        
            🧏♂️ Los trámites que pueden realizarse 
            	                    [image: 🧏♂️ Los trámites que pueden realizarse en el Concejo Deliberante de Guaymallén son accesibles para personas sordas.   A partir de la Ordenanza 9547/2022, contamos en nuestra web www.cdguaymallen.gob.ar y en la cartelería exhibida en nuestras instalaciones, con información accesible en lengua de señas.   👉 Esta iniciativa se concretó gracias al aporte de alumnos de colegios secundarios de Guaymallén, durante el programa Concejal por un día.]
        
    



    
        
            👥 El Concejo Deliberante tiene 8 comisiones int
            	                    [image: 👥 El Concejo Deliberante tiene 8 comisiones integradas por concejales, las cuales abordan distintas temáticas.   Hablamos con el concejal de Cambia Mendoza, @EzequielGenovese, quien es presidente de la comisión de Interpretación Normativa.   Qué hacen y quiénes integran la comisión, en este video. 👆]
        
    


    


	

	
			
        
            
	                
	                        Seguinos
        
    
	



	    
	
	


	

		
		Concejo Deliberante Guaymallén:
			Silvano Rodríguez 4091 – Villa Nueva, Guaymallén.

4 498-289



			

						

				

			

					
			
						
			
Transparencia

		

						
					© 2024 Honorable Concejo Deliberante de Guaymallén • Creado con GeneratePress				

			

		
		



					
				

     Comunicate con nosotros 
  

	
	


















